

公益雲端 天使群聚

3490 地區扶輪公益天使團發表記者會

蘆洲湧蓮社 余姿樺 PE JJ

今年 3490 扶輪公益網委員會在板橋社前社長蕭錦聰主委不服老，不落人後的熱情帶領下，圓滿成功地舉辦〈扶輪公益天使團聯盟發表記者會〉。在記者會之後，發放的物資金額達到 4,032,600 元，截至目前為止捐贈金額達到三千多萬。

原先在規劃記者會的時候，委員們還在苦思今年公益網的記者會重點該放在哪裡？因緣際會在 PRIP Gary 的媒介下，接觸了台新慈善基金會，進而了解公益網與台新慈善基金會都用不同的方式，做同一件善事。幫助不被普羅大眾看到的弱勢社福團體。

因為主委的好人緣，非常順利地在不到一個月的時間內完成拍攝公益天使團的分享紀錄片。過程中也成功邀約數個企業家成為扶輪公益天使團的一員，進而捐贈新的物資，藉由新北市實物銀行發放給弱勢家庭。

擷取紀錄片公益天使們的感人分享：

我們好像天上的天使，因為每一個人就是缺少了翅膀的天使，唯有我們大家聯合起來，大家擁抱在一起，才可以展翅高飛。來幫助世界需要我們幫助的人—— DG Beadhouse



公益網活動微電影於愛維養護中心捐贈

服務社會做公益，本來就是扶輪社友該做的義務及責任——板橋社 PDG Victor

公益網就像自己的一個家——新莊南區社 PP Music

藉由公益網帶動身旁的親朋好友一起做公益捐贈付出—— 3482 地區台北永樂 Terry

85 歲的 Judy 社長更說出，很高興 85 歲了還沒有駝背，還沒有怎樣，還能到處跑，我將來要走的哪一天，我覺得我很高興，我在扶輪社做一點事情，這大概就是我的心願。

我們的愛心可以透過這個平台，能夠把它發揮出去——土城中央社 PP Spring





3490 地區社友頒捐贈物資感謝狀

七年前兩個團體——台灣扶輪公益網及台新慈善基金會一起發起了幫助弱勢團體的願力，在各自的努力下都有成果。也因為 PRIP Gary 的牽線之下，兩個團體將攜手合作一起幫助更多的弱勢團體。也跟新北市實物銀行分工協助個人方面的弱勢家庭。

綜合來講就是讓台新慈善基金會捐贊助金，台灣扶輪公益網捐贈物資，部分捐贈新北市實物銀行部分則 po 網於公益網站上讓全省 400 多個社福單位及機關學校可以自己來申請。印證了現今社會是個人英雄退位，團隊合作的模式。扶輪公益網可以充分彰顯扶輪人集體行善的公益形象。大家的愛心匯聚於此在網路世界一起被看見並進而帶動更多的善循環。

台灣扶輪公益網結合眾多公益天使團成就捐贈，在藉由台灣扶輪公益網的平台與新北市實物銀行政府單位的社工們一起將這些愛心物資散播給需要愛的人，創造溫馨祥和的社會。

去年開始與新北市幸福滿屋實物銀行結盟成效很好。侯副市長也說：不管在哪裡，我都跟扶輪社做公益的好朋友永遠站在一起。

台灣扶輪公益網幫助了新北市將近 100 個社福團體，佔了公益網上 400 個社福團體的 1/4。

簡單的說明台灣扶輪公益網就是創造無國界的網路雲端，用一隻手指頭滑動手機就可以完成捐贈，共同成為別人生命中的天使。期待有更多的社友天使們一起加入雲端行善的行列，並結合自己社的社福計畫一起進行。如有任何問題可隨時撥打公益網客服專線：02-29510517 或 0800081212 即可得到滿意解答，歡迎加入公益網的 LINE 群組一起行善天下，改善世界喔！

最後要感謝勞苦功高的蕭錦聰主委細心準備當天的早餐飲料，帶領 3490 地區各社熱心的委員們，板橋社、土城中央社、樹林芳園社、三重南區社、新莊南區社、和平社等等，有這些熱心的委員們才能圓滿完成此次的記者會活動。



扶輪公益網捐贈的部分物資說明